

浙江省委、省政府:感谢杭州市民! 感谢全省人民!

详见第4版

第32个教师节特别报道

当好“梦之队”的“筑梦人”

省教育工会召开庆祝教师节先进教师座谈会

本报讯 记者王海霞 通讯员郑卫芳报道 为庆祝第32个教师节的到来,昨天下午,省教育工会召开先进教师座谈会,表彰2015-2016年度浙江省教育系统“三育人”先进集体和先进个人。

座谈会上,与会教师围绕“甘守三尺讲台,争做‘四有’老师”的主题,展开了热烈讨论。省最美教师、浙江大学俞小莉教授说,从教32年一直敬畏“老师”这个称谓,唯恐自己的知识更新赶不上信息时代而对不住学生。“老师不经意间的一句赞扬鼓励的话,可以让学生一整天都陶醉在明媚的春天里,可能让学生一生感受到一种激励向上的力量。”全国五一劳动奖章获得者、台州初级中学教师王以日说,好老师应该心怀仁爱之心,为学生积聚向上力量。省最美教师、杭州富阳区富春第二幼儿园徐崇峰老师甘做“万绿丛中一点红”,立志以微薄之力去培养孩子勇敢、坚毅和阳刚的品质……先进教师代表结合自身从教经历,从不同角度畅谈了人民教师对习近平总书记提出的“四有”好教师的内涵以及对师德师风的认识与理解,表达了争做“四有”好教师的决心。

近年来,我省各级各类学校和教育工会组织深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,带头践行社会主义核心价值观,深入推进师德师风建设,广泛开展了形式多样的“三育人”活动,形成了全员育人、全方位育人、全过程育人的良好环境和氛围,涌现了一大批无私奉献、关爱学生、潜心教育的先进集体和个人。为表彰先进、树立典型,在总工会评选推荐的基础上,省教育工会对浙江大学电气工程学院机电工程系等80个“三育人”先进集体和浙江大学章剑生等200名“三育人”先进个人予以表彰。

省教育工会主席赵祖迪说,今天的学生就是未来实现中国梦的主力军,而广大教师则是打造中华民族伟大复兴“梦之队”的“筑梦人”。教育工会作为保障教师合法权益的组织,要为“筑梦人”尽点力,出点汗,创造点条件。尤其要贯彻习总书记系列重要讲话精神,着力营造教师成长的良好环境;以“教代会”等为载体,落实惠师措施,努力保障教师的合法权益;以教师发展为根本,开展评优争先活动,构建教师成长发展的制度体制,全力促进“四有”教师成长。

泰顺中学4位劳模先进四季耕耘传道授业

甘守三尺讲台 传承劳模精神

记者吴晓静报道 “三尺讲台,四季耕耘”,明天是第32个教师节,记者从泰顺县总工会了解到,当地一所中学,多年来涌现出一批优秀教师,其中有4位省、市级劳模先进,最早的一位省劳模可以追溯到1999年。时过境迁,学校的环境日新月异,师资力量日渐雄厚,唯一不变的,是劳模精神的传承。这所学校就是创建于1929年的泰顺中学。

泰顺县唯一的省级重点中学。曾经荣获全国优秀教师称号的谢景秋这样介绍泰顺中学。他是1999年的省劳模,也是学校的工会主席,平日里带班教授数学课。从教36年,他看着学校变化

越来越大,看着年轻的教师逐渐崭露头角,言语间不经意地透露出欣慰和自豪感。身在经济欠发达的山区县,待遇比不上其他县市,但泰顺中学的老师很少有人动离开的念头。大家单纯地热爱着自己的故乡,热爱着教育事业。一如谢景秋座右铭——“传道授业”。

如今,投资6000多万、占地198亩的新校园已经建成十年有余。谢景秋说,我们学校就像一座公园,环境特别好!去年还专门建了教职工食堂,饭菜不错!新鲜“血液”也不断补充进来,一线教师大多是本科文凭或硕士学位。教师福利待遇提高了,我省还专门出台了乡村教师支持计划,打造素质优良、甘于奉献、扎根乡村的教师队伍。谢景秋也很知足,“我们在山区里生活,开支比较省。”当然,其实并不乏杭州、温州等城市学校的教学机会,但很少有人调动,“愿意待在这,包括年轻教师,都深深热爱着自己的岗位。”

在泰顺中学,不仅仅是谢景秋。教师夏邦忠被评为2001-2002年温州市劳模;教师夏晓慧荣获2013年省五一劳动奖章;政教处主任蓝光被评为2014年省劳模。他们中,有人自掏腰包帮助困难学生,为了教学把婚期一推再推,把教育工作当作自己生活的全部内容,事迹一度感动泰顺人;有人视学生如亲生孩子,为了不让学生参加高考,甚至连家人住院看病,也坚持不请假;有人秉承着“一切以学生为本”的理念,采用生动活泼的教学形式,营造民主、活泼的课堂气氛,实施“将微笑教育带进课堂,把方法教给学生”的教育思想,把愉快教学引进课堂,让学生在乐中求知,而自己从没有因私事耽误过一节课,哪怕是长期的疲劳造成的腰椎病发作……

在采访中,谢景秋对他的同事总是不吝赞美之词。“我们有全县最优秀的教师,我们的教学条件和环境越来越好,政府和领导对老师也都都很关心。相信以后会涌现越来越多的劳模先进。”

不忘初心 感恩母校



昨日,北师大台州附属高级中学的365位首届高一学生,分别给初中母校的老师献上一句感人肺腑的话语和一张同学们自己动手精心策划拍摄的DV。

“不忘初心感恩母校”,充分体现了北师大台州附中对学生感恩教育、立德教育的成果。江雨佳 摄

宁波贝发集团倾全力为G20打造礼品笔 元首们手执“中国好笔” 描绘世界经济蓝图

本报讯 记者王海霞 通讯员沈芳报道 9月6日,在中国“文具之都”宁波举行的中国好笔工业设计大赛颁奖典礼上,宁波贝发集团联合中国制笔协会、中国工业设计协会等共同发布了第一支“中国好笔”。值得一提的是,这种笔曾出现在G20杭州峰会现场,中外元首们用它为世界经济发展书写方案。

“中国好笔”科技感十足。首先在核心技术上,用上了全国首创的自动锁墨系统,可以自动出墨、自动锁墨;笔头采用0.7毫米直径的双簧笔控制,保证书写的时候出墨流畅,停止书写的时候可以起到锁墨的作用。油墨含有超纳米颗粒,通过连续的波浪运动始终保持油墨活性,把保质期从2年延长到了5年以上,同时保证一致的书写手感。

“中国好笔”在设计上,借鉴中华民族珍贵的文化遗产——南宋官窑瓷器的造型,笔的顶端略放大采用瓷器瓶口的线条,笔的材质用树脂材料模仿南宋瓷器的清雅通透的蓝绿色,通过和镀白金的银色对比,力求达到南宋瓷釉色质地通透的效果。笔尖刻有三潭印月浮雕,浑身充满了清纯婉约“中国韵味”。

贝发集团想做“中国好笔”已经很久了,但一直被设备工艺和成本等问题困扰。去年冬季达沃斯论坛,李克强总理问,中国什么时候能造出和德国一样的好笔?对此,贝发集团便积极探索“中国好笔”的路径和实现方式,并协同宁波市北仑区政府、中国工业设计协会、中国制笔协会等行业协会,邀请制笔企业、工业设计类院校,一起从工业设计入手,进行“中国好笔”的设计。

去年11月,在录制央视节目时,“空姐女王”董明珠和贝发集团董事长邱智铭相约,给他们一年时间,董明珠提供设备,邱智铭负责研发“中国好笔”。邱智铭说:“其实我们一直没有间断过研发,总理的提问让我们的民族责任感更加强烈。”自动锁墨、油墨超长保质期……在这个10个月里,贝发集团从一个个细微的技术和工艺进行创新、突破、提升和改良。各项工艺互相搭配,从这个角度来说,“中国好笔”是难以复制的。“光一个外径13毫米的小中圈,就至少涉及5种工艺。”邱智铭说。而董明珠先后派了10多位工程师到宁波考察,并最终用智能制造设备为贝发集团助上一臂之力。

7月中旬,G20礼品笔下线,G20杭州峰会组委会到宁波现场验收,专家们认为,产品质量过关,但还需进行破坏性实验。“他们取了5支笔,走到一片水泥地上,开始一支一支往天上扔,最高的扔了3米高,全部过关。”目前,这定价不菲的“中国好笔”已收到上万支的订单。凭借柔性供应链,“贝发”还会提供“私人定制”服务,并根据这种笔的技术参数制定新的行业标准,力争生产出更多精品好笔。

G20,我们携手护航

——国网浙江省电力公司工会服务峰会保电工作侧记

他们提前驻扎,为的是熟悉环境,了解业务,及时沟通、制订预案。每一个点位、每一个细节,都逃不过他们的“法眼”。纵然已是深夜,保电人员仍聚在一起,商讨制订保电方案,此时的他们已忘却身体的疲惫,心中只有那个承诺。从盛夏到初秋,他们将“工人先锋号”的旗帜插遍各个保电现场。

保电最后一天,何贝沿着18公里保电线路,从头至尾,徒步行走。“看到何师傅一人徒步巡线的劲头,被汗水浸透的工作服,我们肃然起敬,信心倍增。”保电人员杨佩感慨地说。

榜样的力量是无穷的。在G20杭州峰会保电工作中,劳模本身体现的不仅是荣誉,更是点燃艰苦奋斗、勇挑重担的燎原之火,他们的率先垂范,凝聚起了3万余名保电人员的磅礴力量。

让“工人先锋号”旗帜飘扬在G20保电一线

“牢记使命,勇于拼搏,全力以赴,众志成城,确保实现设备零故障、客户零停电,确保实现工作零差错、服务零距离。”8月1日,国网浙江省电力公司举行G20杭州峰会保电誓师大会,1200余名保电人员代表在现场庄严承诺。

誓师大会上,国网浙江省电力公司工会主席杨玉强将“工人先锋号”的旗帜授予电力保障代表队员。队员们接过的是旗帜,更是使命和责任。一位队员说:“虽然这一次保电任务艰巨,但能助力这一场盛世活动,我们觉得无比光荣,一定坚守岗位,践行责任,不负使命!”

他们是这样说的,也是这样做的。G20杭州峰会客户侧保电支援队首批队员从5月开始就驻扎在杭州,他们当中有“50后”的老同志,也有“90后”的小年轻。

“劳模讲堂”开进保电指挥部

在保电工作中,还有一支不可忽视的力量,用他们卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献,引领着全体保电人员奋勇前进。他们,就是活跃在各个工人先锋号阵地上的劳模们。G20召开前夕,公司成立的峰会保电专家库,就由数名劳模先进组成。他们参与了诸多保电工作预案和应急预案的编写与审查工作,还承担了保电人员的培训授课任务。无怨无悔的付出,树立了当之无愧的榜样形象。

为充分发挥劳模先进的引领作用,嘉兴公司特别设立了G20峰会劳模先锋岗,由各级劳模领衔。绍兴公司的“劳模讲堂”更是开进了保电指挥部,全国劳模模范何贝给全体保电人员分享了自己的工作经历和工作经验,特别针对自己以往在保电过程中发生的一些案例进行了分析。9月5日,峰会特

自创歌曲奏响保电乐章

“亲爱的保电兄弟,我们穿行在湖波的大道上,我们奔波在西溪的烈日里。让银线在云端开路,守护人间天堂的光明……”

在G20杭州峰会前夕,国网浙江省电力公司工会丽水绿谷音乐工作室的同仁们自创自编了这样一首名为《亲爱的保电兄弟》的MV。除了原创歌曲,公司工会还举办了“护航G20电力风采”职工摄影作品征集活动,展现G20杭州峰会电力保障工作中,广大电力员工不怕艰辛、奋力拼搏、全情投入、无私奉献的精神风貌,展示电网员工顽强拼搏、攻坚克难、团结奋战的劳动风采。大家纷纷拿起手中的相机,记录下了一幅幕感人的瞬间。

峰会餐具 一睹为快

昨日,杭州楼外楼,一批用于招待G20杭州峰会领导人夫人午宴的用餐正式向市民和游客公开展示,上午9点不到,大批市民和游客前来观赏拍照。

餐具整体名为“西湖蓝韵”,是专门为这次午宴设计制作的,分为冷菜盘、内汤盅、外汤盅、碗等35件餐具,以西湖蓝为主色调,点缀黄色花簇,雍容大气。通讯员连国庆 记者羊荣江 摄

一路有你 一如既往



昨天上午,在杭州莫干山路余杭塘路口,一位环卫工人正在冲洗地面。这位工人师傅说,虽然G20杭州峰会闭幕了,但我们的清洁工作一天都不能“放假”,一定要让杭州每天都像峰会期间一样干干净净,漂漂亮亮的。杭州的美丽,离不开成千上万城市美容师的辛勤付出。感谢环卫工人,一路有你,一如既往! 记者周金友 摄

88851111
沟通热线

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线: 95599 www.abchina.com

服务G20 建功十三五
新闻大奖赛

中国工商银行
ICBC

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国银行
BANK OF CHINA
手机银行转账全免费